

古城保定新闻简讯

河北省保定市清苑区法轮功学员王彦辉遭迫害情况

八月二十三日，清苑区公安分局冯建全到王彦辉家，告诉家属，要王彦辉写保证书，谎说写了保证书，以后就不找他了。

河北保定市定兴县姚村乡法轮功学员胡锦涛被非法拘留

河北省保定市定兴县姚村乡西李家庄村的法轮功学员胡锦涛，于七月二十七日，遭顺义区高丽营派出所绑架，目前被非法关押在顺义区看守所，具体情况不详，老家的家人近日刚得知胡锦涛被非法拘留。

河北保定曲阳县恒州镇大法弟子夏静敏被警察阎贺骚扰

八月十四日 19 点左右，河北保定曲阳县恒州镇派出所姓名叫阎贺（自称普通警察，30 岁左右）以询问大法弟子夏静敏家中有啥困难为由，要求见面，之前已经给家人妹妹提前打电话说要拍照上交完成工作任务为由，给夏静敏的生活造成干扰，给孩子造成压力。

河北省保定市清苑区法轮功学员王彦辉遭迫害情况

八月十二日下午，河北省保定市清苑区国保大队人员着便装到李庄乡北李各庄法轮功学员王彦辉家，当时家中无人，他们在周围拍照，并向左邻右舍打听王彦辉去向。

后来，阳城镇派出所所长王鹏飞又去找北李各庄村书记和公安员，打听王彦辉下落，意欲绑架。◇



【明慧网】我今年六十一岁，是湖南省一名普通农妇。二零二一年十月，我因身体出现异常去医院检查，医生告诉我：是宫颈癌晚期，必须马上住院治疗。听此讯息，我和家人如五雷轰顶。

治疗期间，昂贵的药费和其它开销，很快就花光了家里多年的积蓄。为了救命，丈夫只得到亲朋好友家里借了几万元，但很快又花光了。化疗的日期又到了，家里再也拿不出钱来，没办法丈夫硬着头皮又找亲戚借了点钱，也只能暂时到医院治疗一下。因超负荷的经济压力及精神和身体的痛苦，压得我全家人都喘不过气来，为此我感到很伤心，我害怕最终人财两空，我丧失了继续生存下去的信心。

一天，丈夫的大姐来看我，大姐是修炼法轮功的，她语气平和又善良对我说：弟媳妇，你不要灰心丧气，跟我一起炼法轮功吧，你只要按大法真、善、忍的标准修心炼功、回升道德就可以祛病。接着她又跟我讲了大法已弘传世界一百多个国家和地区，学炼人数超亿，在全世界都受欢迎，只有中共邪党造谣诽谤、诬陷法轮功及法轮功创始人大法师父，无人性地迫害法轮功弟子。她还从修炼角度讲了人为什么会得病的原因等。

我听大姐讲的句句在理，都是我以前从没听过、学过的理，我就同意试试看。大姐送给我一本《转法轮》和师父讲法录音，又教会我炼五套功法。当我看完《转法轮》

和听完九讲讲法录音后，我明白了为什么法轮大法弟子们宁可失去生命也不放弃修炼的原因。

我决心修炼法轮功，同时也为自己能在生命的最后一刻能成为法轮大法的修炼人而感到万分的幸运。从此，我天天看书学法、炼法轮功五套功法、修炼不懈怠，一星期后身体出现反应，上吐下泻，我知道这是师父帮我清理身体内不好的东西，几天后感觉一身轻松。

十多天后，又到了化疗日期，到医院检查结果：各项指标一切正常，癌症不翼而飞。医生都感到奇怪，看看以前的检查资料，对照现在的诊断结果说：我们没有错诊啊。医生们都茫然地看着我，觉得不可思议，同时也为我高兴。

当时我不敢告诉他们，我是炼法轮功后治好的病，但我非常知道和明白是大法和师父救了我的命。

弟子感恩师父的救度之恩，无以为报，唯有将自己的亲身受益告诉所有的世人：法轮大法是万年难遇的佛法，愿世人都能明真相，诚心敬念“法轮大法好 真善忍好”九字真言，平安度劫难！
文/大陆
大法新学员



河北保定市阜平县法轮功学员乔春林近年遭骚扰威胁情况

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市阜平县法轮功学员乔春林与家人，近期又遭中共人员骚扰威胁。七月二十一日，阜平县公安局警察以北京要开会为由，电话骚扰乔春林的父亲，索要乔春林的照片。被拒绝后，又给乔春林打电话，因电话未接通，该警察威胁她父亲如果再联系不到本人就报失踪。

乔春林近几年屡遭中共人员骚扰迫害。

二零一八年二月二十八日，乔春林从保定高铁站乘车去北京，进站二次安检刷身份证时被拦截，被搜查包和行李箱，询问为什么去北京，当即通知户籍所在地，让她家人把她接回不允许去北京，阜平县阜平镇政府被通报有上访人员在两会期间进北京，强迫她父亲写保证书自己女儿不去上访，扬言必须要让家人去北京把人带回来。接连几天的骚扰，给她的家人造成非常大的精神伤害，她母亲孟秀丽受惊吓过度腋下淋巴肿大，在石家庄做切除手术，住院长达半个多月。她母亲曾因修炼法轮功在河北省保定市看守所、河北石家庄女子监狱遭严



重迫害四年，回来后精神恍惚，常年抑郁，受不得任何惊吓、刺激。

二零二零年七月中旬，北京市海淀区清河街道派出所警察王立辉（电话：13910039660），带着执法仪两次闯入乔春林在北京的出租屋，称因她户籍地上报她修炼法轮功，被大数据追踪，需要询问、登记信息，核实情况。王立辉在乔春林出租屋里随意拍照并翻看柜子抽屉，什么都没有翻到后离开，走后还命令房东和物业管理人员随时报告她的动向以及什么时候搬家等。

二零二二年四月十二日，阜平县城关派出所耿姓警察和另一位拒绝透露姓名男警，先打电话骚扰乔春林父亲，说乔春林翻墙上明慧网下载东西，要求到家里“看看”，说是“案例回访”。乔春林开门

后，问他们所在单位和姓名，两人拒不说明，还说：“还质疑我们的身份？那好，给你爸打电话。”胁迫她父亲要求让他们进家门。进门后没有出示任何证件，问两位警察姓名一人说是姓耿，另一位拒绝透露，带着执法记录仪到她家里各个屋子看还在乔春林所在卧室翻看衣柜，床头柜，屋里转了一圈在什么都没有搜查出来后让乔春林在一张纸上签字后离开。

几年来，中共人员多次对乔春林及其家人的骚扰，严重地影响她及她家人的正常生活。她父亲因为她母亲被非法判刑四年，期间遭受非人迫害，再加上公安局、派出所屡次骚扰，深感中共不法人员施加的压力和恐惧，经常在敏感日不敢让女儿回家。

在此奉劝阜平县公安局、“610”、国保大队、政法委、派出所和居委会人员，不要再做骚扰和迫害法轮功学员的事，守护你们内心的良知、善念，不作邪恶的帮凶，不作红魔的陪葬，是这历史最关键的时刻最为明智的选择。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”

记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

